แบบฟอร์มแจ้งรายชื่อข้าราชการที่มีคุณสมบัติสมัคร
เข้ารับการคัดเลือกเข้าสู่ระบบข้าราชการผู้มีผลสัมฤทธิ์สูง รุ่นที่ ๑๖ 
เพื่อเข้ารับการประเมินคุณลักษณะที่พึงประสงค์ โดยแบบประเมินสมรรถนะ สำนักงาน ก.พ.
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หมายเหตุ : 
๑.
กรุณาจัดส่งแบบฟอร์มส่งรายชื่อข้าราชการที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกฯ ไปยังสำนักงาน ก.พ. ภายใน

วันพฤหัสบดีที่ ๑๕ ตุลาคม ๒๕๖๓ ดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้ที่ www.ocsc.go.th/HiPPS หัวข้อ 
  

“ข่าวประชาสัมพันธ์”

๒. 
สำนักงาน ก.พ. จะประกาศรายชื่อข้าราชการที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกเข้าสู่ระบบข้าราชการผู้มี


ผลสัมฤทธิ์สูง รุ่นที่ ๑๖ เพื่อประเมินคุณลักษณะที่พึงประสงค์ข้าราชการผู้มีผลสัมฤทธิ์สูง โดยแบบประเมิน


สมรรถนะ สำนักงาน ก.พ. ภายในวันที่ ๒๘ ตุลาคม ๒๕๖๓ ทางเว็บไซต์ www.ocsc.go.th/HiPPS หัวข้อ 


“ข่าวประชาสัมพันธ์”

๓. ข้าราชการที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกเข้าสู่ระบบข้าราชการผู้มีผลสัมฤทธิ์สูง รุ่นที่ ๑๖ เพื่อประเมิน


คุณลักษณะที่พึงประสงค์ข้าราชการผู้มีผลสัมฤทธิ์สูง โดยแบบประเมินสมรรถนะ สำนักงาน ก.พ.ต้องมีผลคะแนน


ความสามารถทางเทคโนโลยีดิจิทัลและความสามารถทางภาษาที่ผ่านเกณฑ์ตามที่สำนักงาน ก.พ. กำหนดแล้ว


โดยแนบสำเนาผลการทดสอบที่ข้าราชการที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกฯ ยื่นสมัครด้วย

๔. 
สำนักงาน ก.พ. จะแจ้งผลการการประเมินคุณลักษณะที่พึงประสงค์ โดยแบบประเมินสมรรถนะ สำนักงาน ก.พ.


เป็นรายบุคคล ภายในวันที่ ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ ผ่านทางเว็บไซต์ www.ocsc.go.th/HiPPS หัวข้อ “รับสมัคร 


เข้าร่วมโครงการ HiPPS” เพื่อให้ผู้สมัครยื่นต่อส่วนราชการสำหรับประกอบการคัดเลือกต่อไป  
สิ่งที่ส่งมาด้วย ๒








