	แบบสอบถามความคิดเห็นเกี่ยวกับ
ความผูกพันของข้าราชการพลเรือนสามัญ
ที่มีต่อส่วนราชการและระบบราชการ


คำชี้แจง
๑.
ในเชิงวิชาการ ความผูกพันของผู้ปฏิบัติงานที่มีต่อองค์กรจะนำไปสู่การทุ่มเทความพยายาม มีพลังและมีความมุ่งมั่นอย่างแรงกล้า พร้อมผนึกกำลังและร่วมแรงร่วมใจในการปฏิบัติงานให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด ตลอดจนสื่อสารภาพลักษณ์ที่ดีขององค์กรให้มีความน่าเชื่อถือในสังคม ความผูกพันของผู้ปฏิบัติงานที่มีต่อองค์กรจึงเป็นกลไกสำคัญในการสร้างผลงานที่มีคุณภาพสูงขององค์กร ซึ่งเป็นปัจจัยสำคัญประการหนึ่งในการส่งเสริมและยกระดับขีดความสามารถและภาพลักษณ์ขององค์กรได้อย่างยั่งยืน ในขณะเดียวกัน ผู้ปฏิบัติงานที่มีความรัก ภาคภูมิใจ และผูกพันกับองค์กรจะรู้สึกเป็นเจ้าของงาน มีความคิดริเริ่มสร้างสรรค์เพื่อพัฒนาผลการปฏิบัติงานให้ดียิ่งขึ้น สามารถร่วมทำงานกับผู้อื่นได้อย่างมีความสุขโดยมีความเชื่อถือไว้วางใจซึ่งกันและกัน ซึ่งนำไปสู่การมีคุณภาพชีวิตการทำงานที่ดี
๒.
ผลการสำรวจระดับความผูกพันของข้าราชการพลเรือนสามัญที่มีต่อส่วนราชการต้นสังกัดและระบบราชการ สามารถนำมาใช้ประกอบการวางแนวทางในการสร้างเสริม/ยกระดับความผูกพันของข้าราชการที่มีต่อส่วนราชการต้นสังกัดและระบบราชการให้มีความมั่นคงและยั่งยืน รวมทั้งจะนำไปสู่
การพัฒนาองค์กรและระบบราชการต่อไป จึงขอให้ท่านโปรดสละเวลาตอบแบบสอบถามฉบับนี้ตาม
ความเป็นจริงและโดยอิสระ ข้อมูลของท่านจะนำไปประมวล วิเคราะห์ และนำเสนอผลการศึกษาในภาพรวม
๓.
แบบสอบถามฉบับนี้มี ๕ ส่วน ดังนี้
ส่วนที่ ๑
:
ข้อมูลส่วนบุคคล
ส่วนที่ ๒
:
ความคิดเห็น/ความรู้สึกที่มีต่อปัจจัยซึ่งส่งผลต่อระดับความผูกพันของ



ผู้ปฏิบัติงาน
ส่วนที่ ๓
:
ระดับความผูกพันโดยรวมต่อส่วนราชการต้นสังกัด
ส่วนที่ ๔
:
ระดับความผูกพันโดยรวมต่อระบบราชการ
ส่วนที่ ๕
:
ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพิ่มเติม (ถ้ามี)

คณะผู้ศึกษาหวังเป็นอย่างยิ่งว่า จะได้รับความร่วมมือจากท่านเป็นอย่างดี จึงขอขอบคุณมา 
ณ โอกาสนี้
*****************************


































































